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15




Réponse :

dx 3= 15

Réponse :

oxX 3= 15

Réponse :

17T=3 x5 +2
Dans 17, il y 3 fois 5.

Réponse : Réponse :
3 xo=15 5 x3=15
/
\
Réponse : Réponse :
3 x5H=15 3 x5H=15
/
\
Réponse : Réponse :
15=3 x5 15 =5 x3
ou

Dans 15, il y a 3 fois 5.
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Réponse :

b x 3 =15

15

SR

Réponse :

?7x5=15
donc? =15 =5=23

15
5| 5 5
3
Réponse :

Réponse :
Réponse : 17= 3 x54+2
15 5—=23 Le reste d.e 'la division
euclidienne
de 17 par 5 est 2.
Réponse : Réponse -
5x 7 =15 i
donc? =15=~5—=3 3 x5—=15
g
15 15
313 3 D 5 5 |
5 3
Réponse : Réponse :

N T ~_ 7
X3 X D

X 15
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3x5= 15 fleurs.
Autre maniére:

Il y a 5 colonnes de 3
fleurs chacune. Il y a
donc 5x 3= 15 fleurs.

J

o

chacune. Il y a donc
5x3 = 15 fleurs.
Autre maniére:

Il y a 3 colonnes de 5
fleurs chacune. Il y a
donc 3x 5= 15 fleurs.

N N
Réponse :
Réponse : Réponse :
3 cm D cm \5/4 ¥3/4
ettt | | P - h
5 X 3cm=15cm 3 X 5cm=15cm < 15
- U\ - J
4 N [ 4 )
Réponse : Réponse : Réponse :
3 3 3 3 3 P
T~ T~ N 15cm—+5=3cm
o5 1|6 t ’ } At
3*xbH =15 53 =15 15 ¢m
- / / J
4 N [ ) )
Réponse : Réponse :
15 fleurs 15 fleurs
Il y a 3 lignes de 5 fleurs Il y a b lignes de 3 fleurs Réponse :
chacune. Il y a donc
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20




Réponse :

b x 4= 20

Réponse :

b x 4= 20

Réponse :

22 =4 x5 42
Dans 22, il y 4 fois 5.

Réponse : Réponse :
4 x5=20 5 x 4 =20
/
\
Réponse : Réponse :
4 x 5= 20 4 x 5= 20
/
\
Réponse : Réponse :
20=4 x5 20 =5 x 4
ou

Dans 20, il y a 4 fois 5.
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Réponse :
5 x4 =20

20

SR

Réponse :

?7x5=20
donc? =20=5=14

20
5| 5 5
4
Réponse :

Réponse :
Réponse : 21 = 4 x 541
20 =~ 5 — 4 Le reste d.e 'la division
euclidienne
de 21 par 5 est 1.
Heponse : Réponse :
5x 7?7 =20
donc? =205 =14 4 x5 =20
2
20 0
4 | 4 4 ; 515 5 |
A ~ P Z
5
Réponse : Réponse :

N T ~_ 7
x4 )

X 20
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N N
Réponse :
Réponse : Réponse :
. . < LJ L
<> <> X D x4
I I I I I | I I I I |
5 X 4cm= 20cm 4 x5cm=20cm < 20
- U\ U\
4 N [ N [
Réponse : Réponse : Réponse :
4 4 4 4 4 ) ) ) )
T~ N SN v v N 20cm+5 =4cm
0 4 ! ! % 0 5 ! ! f 1 i i i
4x5 =20 5% 4 =20 20 cm
- / /
4 N [ N [ )
Réponse : Réponse :
20 fleurs 20 fleurs
Il y a4 lignes de 5 fleurs Il y a b lignes de 4 fleurs Réponse :
chacune. Il y a donc chacune. Il y a donc 4
4x5 = 20 fleurs. 5x4 = 20 fleurs. NN T NN
Autre maniére: Autre maniére: 0 f | | © 20
Il y a 5 colonnes de 4 Il y a4 colonnes de 5 A
fleurs chacune. Il y a fleurs chacune. Il y a
donc 5x 4= 20 fleurs. donc 4x 5= 20 fleurs.
\ L J




. X 5= 25

Compléte.

Compléte.

X

Dans 29,

Dans 25,
combien de fois 5 7

25

)

25

Quel est le reste de la
division euclidienne
de 26 par 5 7




Réponse :

hx b= 25

Réponse :

20 =5 x5 +4
Dans 29, il y 5 fois 5.

Réponse :

5 X H—=25

25

SRR

) N
Réponse : Réponse :
5x 5= 25 5% 5 =95
/ Y,
) N
Réponse : Réponse :
Dans 25, il y a 5 fois 5. ou
/ Y,
) N
Réponse :
Réponse : 26=5x05+1
25 =5 =25 Le reste Qe ‘la division
euclidienne
de 26 par 5 est 1.
/ Y,




Compléte.

25

=

> LD

25

i
..cm

Compléte.

Compléte.
X 25

Compléte.
X 25

25 cm




N [ N [
Réponse : Réponse : Réponse :
7 x5=25 5 X7 =25
| | | | | | donc? =25 +-5=05 donc? =25 +5=5
~_ 7 ~__F
) X 5
25 95
X 25 o | D 5 51 5 5
5 ¥
\ O\ O\ J
4 N [ N [ )
Réponse : Réponse :
Réponse :
5cm | |\|/’ |\|/’ | | |\|/4 |\|/4 |
= X 9 X5 x5 X 5
[ | | | | 1
5 X bem= 25cm X 95 o5
\ L O\ J
4 N [ N [ )
Réponse : Réponse : Réponse :
5 5 5 5 5 5
TN TN T N R Y R VN 25cm =5 =5cm
(I) + I I I 2I5 (I) 5 I I I + I I I I I I
5) 5% H =125 25 cm
VAN O\ J
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* XX XX
* XX XX
* X XXX
* X XXX
* K XXX

Combien y a-t-il de
fleurs 7

. x 5= 30

Compléte.

Compléte.

Compléte.

e A
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30

. x 6= 30

Compléte.




Réponse :

6 x5=230

Réponse :
25 fleurs
Iy a5 lignes de 5 fleurs

Réponse :

6 x 5= 30

Réponse :
30=06 x5
Dans 30, il y a 6 fois 5.

Réponse : chacune. Il y a donc
5% 6 — 30 5XH =25 ﬂfa\urs.
Autre maniére:
Il y a 5 colonnes de 5
fleurs chacune. Il y a
donc 5x 5= 25 fleurs.
- J
4 )
Réponse : Réponse :
6 x 5= 30 o x 6= 30
- J
4 )
Réponse :
Réponse :
30 =5 x6
ou 5 x 6= 30
G J




30 =5

Quel est le reste de la
division euclidienne
de 32 par 5 7

Dans 31,
combien de fois 5 7

e —
= P
S~ —
4 . )
o~ > ©
4 . )
o~ >0

Compleéte.

Complete.

=

30




Réponse :

30 +-5=6

Réponse :
32=6x5+2

Le reste de la division
euclidienne
de 32 par 5 est 2.

Réponse :

31 =6 x 5 +1
Dans 31, il y 6 fois 5.

Réponse :

5x 7 =30
donc? =30 +-5—6

30
6 | 6 6
5
Réponse :

Réponse : Réponse :
6 x5=30 5 x 6 =30
30 30
515 5 6| 6 6
6 5
Réponse : Réponse :
7?7 x5 =230

donc? =30 +-5=6

30

SER
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N N
Réponse : Réponse :
Réponse :
g e e e e e
<~ X D X 6 X 6 X D
[ I I I I I 1
6 x 5cm = 30cm x 30 x 30
- U\ U\ J
4 N [ N [ )
Réponse : Réponse : Réponse :
5 5 5 5 5 b
T~~~ 30cm—+5 = 6cm 6 cm
o5 4 Ittt | | ottt
5%6 =30 30 cm 5D X 6cm=30cm
- / / J
4 N [ N [ )
Réponse :
30 fleurs
Il y a b lignes de 6 fleurs Réponse : Réponse :
chacune. Il y a donc G T
5x6 = 30 fleurs. dhah-ah- el dhah-ah- -
Autre maniére: 0 f | | © 30 0 6 | | f
Il y a 6 colonnes de 5 6 6x5H=230
fleurs chacune. Il y a
donc 6x 5= 30 fleurs.
\ L J
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Réponse :

7Xd=3)

Réponse :
30 fleurs
Iy a6 lignes de 5 fleurs

Réponse :

7x5= 35

Réponse :
35=7x%X25
Dans 35, il y a 7 fois 5.

Réponse : chacune. Il y a donc
5 7 35 6x5H= 30 ﬂfa\urs.
Autre maniére:
Il y a 5 colonnes de 6
fleurs chacune. Il y a
donc 5x 6= 30 fleurs.
- J
4 )
Réponse : Réponse :
7x 5= 35 5 X 7= 35
- J
4 )
Réponse :
Réponse :
35 =5 x7
ou b X T7T= 35
G J




35+ 95

Quel est le reste de la
division euclidienne
de 38 par 5 7

Dans 36,
combien de fois 5 7

35
5

Compleéte.

Complete.

35

=




Réponse :
38=Tx0+3

Le reste de la division
euclidienne

de 38 par 5 est 3.

Réponse :

36 =7x5+1
Dans 36, il y 7 fois 5.

Réponse :
3D +=5H=7
-
/
Réponse :
bx 7?7 =235

donc? =35 +-5—7

35
T 7
5
-
/
Réponse :

Réponse : Réponse :
7 xX5=235 5 X 7=235
35 35
515 5 T 7
7 5
Réponse : Réponse :
7?7 x5 =235

donc? =35 +5=7

35

~194
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4 N N )
Réponse : Réponse :
Réponse :
s e s s e
I(_)I | | | | | | X 5 ><7 ><7 X 5
[ I I I I I I 1
7 X 5cm= 35cm X 35 X 35
- U\ U\ J
4 N [ N [ )
Réponse : Réponse : Réponse :
5 5 5 5 5 H 5
35cm—+5="Tcm 7cm
65 Attt | |
5%x7=235 35 c¢cm 5 X 7Tecm=3bcm
- / / J
4 N [ N [ )
Réponse :
35 fleurs
Il y a b lignes de 7 fleurs Réponse : Réponse :
chacune. Il y a donc . e
SxT= 35 flewrs. dhah-ah- el dhah-ah- -
Autre maniére: 0 f | | C 35 0o 7 | | f
Il y a7 colonnes de 5 7 7Tx5 =235
fleurs chacune. Il y a
donc 7x 5= 35 fleurs.
- \ L J
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Réponse :

8§ x5 =40

Réponse :
35 fleurs
Iy a7lignes de 5 fleurs

Réponse :

8 x 5= 40

Réponse :
40 =8 x5
Dans 40, il y a 8 fois 5.

Réponse : chacune. Il y a donc
5% 8 — A0 7xXH= 35 ﬂfa\urs.
Autre maniére:
Il y a5 colonnes de 7
fleurs chacune. Il y a
donc 5x 7= 35 fleurs.
- J
4 )
Réponse : Réponse :
8 x 5= 40 b x 8= 40
- J
4 )
Réponse :
Réponse :
40 =5 x 8
ou b x 8= 40
G J




40 + 5

Quel est le reste de la
division euclidienne
de 41 par 5 7

Dans 44,
combien de fois 5 7

e —
F P
S~ —
4 . )
o~ > 00
4 . )
o~ >0

Compleéte.

Complete.

=

40




Réponse :

40 +5=28

Réponse :
41 = 8 x5 +1

Le reste de la division
euclidienne
de 41 par 5 est 1.

Réponse :

44 =8 x 5 +4
Dans 44, il y 8 fois 5.

Réponse :

5 x 7 =40
donc? =40 -5 — 8

40
8 | 8 8
5
Réponse :

Réponse : Réponse :
8 x5 =140 5 x 8 =40
40 40
515 5 8 | 8 8
8 5
Réponse : Réponse :
7?7 x5 =40

donc? =40 =5 =28

40

00 4
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N N
Réponse : Réponse :
Réponse :
g [ s e e e
<N X D X8 X8 X D
8 X bem = 40cm x40 X 40
- U\ U\
4 N [ N [
Réponse : Réponse : Réponse :
5 5 5 5 5 5 H 5
40cm +5 = 8cm 8 cm
65 Ty Attt | |
5% 8 = 40 40 c¢m 5 X 8cm=40cm
- / /
4 N [ N [
Réponse :
40 fleurs
Il y a b lignes de 8 fleurs Réponse : Réponse :
chacune. Il y a donc q < s s s s
5x8 = 40 fleurs. dhah-ah- el dhah-ah- -
Autre maniére: 0 f | | 40 0 8 | | f
Il y a 8 colonnes de 5 8 8xH =40
fleurs chacune. Il y a
donc 8x 5= 40 fleurs.
- \ L /
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Réponse :

9 x5=145

Réponse :
40 fleurs
1y a8 lignes de 5 fleurs

Réponse :

9x 5= 45

Réponse :
45=9 x5
Dans 45, il y a 9 fois 5.

Réponse : chacune. Il y a donc
5% 0 — A5 8xbH =40 ﬂfa\urs.
Autre maniére:
Il y a 5 colonnes de 8
fleurs chacune. Il y a
donc 5x 8 =40 fleurs.
- J
4 )
Réponse : Réponse :
9 x 5= 45 5x 9= 45
- J
4 )
Réponse :
Réponse :
45 =5 x 9
ou b x 9= 45
G J




45 + 5

Quel est le reste de la
division euclidienne
de 48 par 5 7

Dans 48,
combien de fois 5 7
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Compleéte.

Complete.
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Réponse :

45 +5=9

Réponse :
48 = 9 x5+ 3

Le reste de la division
euclidienne
de 48 par 5 est 3.

Réponse :

48 =9 x 5 +3
Dans 48, il y 9 fois 5.

Réponse :

5 x 7 =45
donc? =45 +5—9

45
919 9
5
Réponse :

Réponse : Réponse :
9x5=145 5x 9 =45
45 45
515 5 919 9
9 5
Réponse : Réponse :
7?7 x5 =45

donc? =45 +=5=9

45

© 4
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N N
Réponse : Réponse :
Réponse :
s [ s [ e o e
I(_)I | | | | | | | | X 5 ><9 ><9 X 5
[ I I I I I I I I 1
9 x 5cm=45cm X 45 X 45
- U\ U\
4 N [ N [
Réponse : Réponse : Réponse :
5 5 5 5 5 5 5 H H
45cm <5 = 9cm 9cm
65 T Attt | |
5%9 =45 45 c¢m 5 X 9cm=45cm
- / /
4 N [ N [ )
Réponse :
45 fleurs
Il y a b lignes de 9 fleurs Réponse : Réponse :
chacune. Il y a donc 9 o 9 9 9 9
5x9 = 45 flewrs. dhah-ah- el dhah-ah- -
Autre maniére: 0 f | | 45 0o 9 | | f
Il y a9 colonnes de 5 9 9x5H =45
fleurs chacune. Il y a
donc 9x 5= 45 fleurs.
\ L J
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Réponse :
45 fleurs

Iy a9 lignes de 5 fleurs
chacune. Il y a donc
9x b= 45 fleurs.

Autre maniére:

Il y a 5 colonnes de 9

fleurs chacune. Il y a
donc 5x 9= 45 fleurs.
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